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Yacts 1

Moayab «Aare6pa»

M 1,2
1. Haiinnre 3HaueHue BblpaXkeHust —

4
4 7

Orsert:

2. M3BecTHo, 4To ™ > n. YKaXnTe BepPHOE HEPABEHCTBO.

YLD 2) M_T 5 g N1
n n n
Ortser:
3. Haiinure sHaueHue BbIpaskeHHs! —%1
1 2% 2) 26 3) %5

Orger:

4. Pelumre ypasHenue 5z — £ = 42,

4)ym—-n>-4

ES
=3
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= az? + bz +c

3)aD >0,c<0

3
OrgeT: .
5. Ha pucyHke 14 nsoGpaxkeHbl rpapuki QyHKUHH y
D = b? — 4ac. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadMKOM H BEPHBIM 151
HETO YTBEPXKIeHHEM.
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Puc. 14
1)aD <0,e¢<0 2)c>0,aD<0
A|B|B

Ortser:





[image: image2.png]6. Haitnnre konnuectso OTPHLATE/IbHBIX Y/IEHOB YHCJIOBOM 10C/1€J0BATEIbHO-

CTH, 3alaHHO# opmyJIoH a, = 2 — 121{% 5

Otset:

. 1 1 \./1 1 —_ 002

7. Haiinute 3sauenue BbipaxeHust (E “BF C) : (a } b C) npH a 0,02;
b=0,52;¢=0,5.

Orger:
8. Pewumnte HepaBeHctBo 11(6 — 5z) — z < 10.

1) [1;+00) 2) (~o0;-1] 3) (—o031] 4) [-1;400)

Ortgert:

Mogayab «TeomeTpus» |

9. Tpeyroabaik ABC BncaH B OKPYKHOCTb (cM. puc. 15). DA — kacaresib-
Has. ZC = 59°, ZB = 93°. Haitnute yron ADC. OtBer paiite B rpajycax.

Ortaer:

10. Cropona pom6a paBHa 15, a ocTpbiii yroa pasen 60°. Hailgute minny
MeHbllel 14aroHany pomoa.

Ortser:




[image: image3.png]11. Hafinure niowas TpaneLny, H306paxXeHHok Ha pHCYHKe 16.
e =

17

Puc. 16

Ortgert:

12. 3nanme o6HeceHo 3a60poM NPsIMOYrosbHOM GopMbl (cM. puc. 17). Hadiau-
Te nepumeTp 3a6opa.

Ortser:

13. Kakue 3 c/Ie/lylolHX yTBEPKACHHIT BePHBI?
1. naronanu napasiesiorpaMma AeJAT €70 Ha YeThiPe PaBHbIX TPeYroJb-
HHKa.

2. ITnowane pom6a paBHa IPOH3BEEHHIO €ro IHaroHasel.

3. OTHolueHHe MIowwaeil NoNOGHBIX TPEYroJIbHHKOB PABHO KBALPATy KO-
3 HLKeHTa 006U,

OrtBeT:
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14. Ha rpadukax (cM. puc. 18) nokasano KoJIH4€CTBO MOKynaTtesiei ABYX Mpo-
JyKTOBbIX Mara3HHoB B 3aBUCHMOCTH OT BpeMeHH. Kakoe HaHGOJIbLLee UHCI0
nokynateJie# 66110 B 0G0HX MarasuHax B cymme?

Konuuecmeo
nokynameneu
200
/
150 .
100 1
50 =
yacel pabomst
10 12 14 '16 18 20
Puc. 18
Orser:

15. Tlnowans nosepxHocTH JIyHbi NPUEAMKERHO paBHa 3,796 - 107 km2. Bbi-
pasHTe MJIoLIa/b OBePXHOCTH JIyHb B KBaZpaTHbIX METpax.

1) 3,796 - 1016 M2
2) 3,796 - 1019 M2
3) 3,796 - 103 m?
4)3,796 - 102 m?

Ortger: [:

16. Ms 350 10KTOPOB MeIHLIMHCKOTO LeHTPa 44% COCTABISAIOT BPauH BhICLEH
KarteropHu. CKoO/IbKO Bpaueil BbiCLU€i KaTeropu# paGoTaloT B MEAHLMHCKOM

ueHTpe?

Otsert:




[image: image5.png]17. CKONbKO CTyneHeil B JIECTHHYHOM Mapllle, €CJIH YrO/l HAK/IOHA JIeCTHH-
ubl paen 30°, JUIHHA JIeCTHHYHOTO Mapuia 5,04 M, a BbicoTa cTyneHu 21 cM

(cM. puc. 19)?

Ortsert:

Puc. 19

18. YcraHoBKTE COOTBETCTBHE MEXKAY BEJJMUNHAMH H UX BO3MOXKHbIMH 3Haye-

HHUSMH.
BEJWUWHBI BO3MOXKHBIE
3HAYEHUS
A) [pos1o/1KHTeNILHOCTb YPOKa (DH3KYJIBTY bl 1) 7 nueit
B) JlnuTtenbHOCTb OCEHHHX KaHHKYJ B LIKOJIE 2) 45 MuH
B) [1pono/xuTesbHOCT EpHOAA XOKKelHOro MaTya | 3) 2 mecsilia
L) Mpono/mkuTebHOCTb No/IsipHOro aHsi B Mypmancke | 4) 20 MuH

A

b

B

r

Ortser:

19. Iers BLIGHpaeT TPEX3HaUHO® YHCJ/IO CJlyuyaifHbIM 06pasoM. BeposTHocTh
KaKOro cOObITHs 60dibLIe: BbIOPAHHOE UHCJ/IO JENHTCS Ha
yHeJs1o desnTest Ha 1207 B oTBeTe 3anuiLnTe GOJbLLYIO Be

Ortger:

110 uan BbIGpaHHOE
0ATHOCTb.

20. V3 3af1aHHbIX N10C/Ie0BaTeNBHOCTEH BbIGEPHTE reOMETPHUECKYIO Nporpec-
cHIo. B 0TBeTe 3anuuInTe 3HAMEHATE/Ib 3TOM F€OMETPHUECKO [TPOrpecCHH.

(@n): @1 =5,8n: Qny1 =2

(bn): 4,6,8,10, ...
4111
(en): L5057

Ortget:
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3anaHKs 3TOH YaCTH BbINOJHANTE C 3aNUCHIO PELIEHUS.

| Mopayab «Aare6pa»

21. Pewnte ypasuenue 3z — 202 — z = 0.

22. Iepsble 110 KM aBTOMOGHIIL eXajl CO CKOPOCTbIO 55 KM/q, cJeyrouye
120 kM — co cKOpoCTbIO 60 KM/u, a nocJeanne 140 KM — CO CKOPOCTbIO
70 kM/u. Haiiiure cpemuion ckopocTh aBTOMOGHIS Ha MPOTSIKEHHH BCero
MyTH.

23. INocTpoiite rpaduk GyHKLUHH y = |1 —(z+ 3)2| U OMpEJIE/IHTE, IPH KaKHX
3HAUEHHSIX ¢ NPAMAs Y = ¢ HMeeT ¢ rpadHKOM POBHO JBe O6LLHE TOUKH.

Mopayab «leomeTpus» |

24, ABCD — npsiMoyroJibHas TpareLmsi ¢ IPAMbIM yrJioM A H MEHbILUHM 0C~
HoBaHueM BC = 1. OKkpy»HoCTb ¢ LieHTpoM B Touke O Kacaetcs npamoii BC
B Touke C ¥ npoxoauT yepes Toukn A u D. ZCDA = 30°. Haiinute minny
CTOpOHbl AB.

25. ABCD — xsazpar. Touku M u N — cepenuubi ctopo AB u BC coot-
BeTCTBeHHO. Jlokaxure, uto AN nepnenaykyJspHa M D.




